

西班牙银行 通过香港加强亚洲业务

BBVA 凭借百年银行业经验及香港的独特优势，加速亚洲业务增长。

Banco Bilbao Vizcaya Argentaria (BBVA) 创立于 1857 年，是一间总部位于西班牙的银行及金融集团，业务遍布全球，并于多个市场拥有领先的特许权，包括西班牙、墨西哥、南美洲及土耳其。公司采取以客为本的方针，并透过数码科技优势及可持续发展策略，让客户的投资管理业务表现稳定，以及促进他们的国际业务增长。

BBVA 为抓紧亚洲的庞大商机，于 2022 年在香港分行增设投资解决方案部门，以加强全球产品的竞争力，为私人银行及资产管理机构推出更优质的结构性投资产品。目前，公司于世界各地均设有分行及代表办事处，建立了一个庞大网络，为超过 30 个国家提供专业金融服务。

亚洲首屈一指的金融中心

BBVA 亚洲区股票业务主管 Eric Michl 认为，香港是国际银行的理想营商地点。他说：“BBVA 是市值超过 400 亿欧元的顶尖金融集团，因此在亚洲及其他地区发展业务相当重要。鉴于香港地理位置优越、市场环境有利

“**香港是国际资产及财富管理中心，能充分利用亚洲经济增长及财富创造所带来的机遇，以及投资者增加对亚洲市场投资比率的优势。**”

**BBVA
董事总经理及亚洲区
股票销售主管
孙卓华**



营商，加上可吸引和招揽来自区内及全球的人才，因此我们选择香港作为亚洲的业务据点，以便 BBVA 于各地市场拓展业务。这对我们而言是一项策略性决定。”

香港的多项独特优势，包括世界领先的金融系统和拥有高透明度及与国际接轨的监管制度，也是吸引 BBVA 的原因。BBVA 董事总经理及亚洲区股票销售主管孙卓华阐释：“香港是国际资产及财富管理中心，能充分利用亚洲经济增长及财富创造所带来的机遇，以及投资者增加对亚洲市场投资比率的优势。”他补充：“由于香港拥有高效完善的法制，吸引大量资本流入，从而令全球金融服务供应商包括 BBVA 增加在港的投资。此外，香港面积不大，拥有一个蓬勃的金融生态系统，有效促进客户及资本市场产品供应商之间的联系及互动。”

引领数码化转型，投资可持续发展

早于十年前，BBVA 已是数码发展的先驱，更利用这项竞争优势加速业务增长。BBVA 于近年更针对股票及信贷投资产品开发出“epricer”网上解决方案，并向其股票交易团队提供业界先进的“C-fit”数码平台。

孙卓华指：“BBVA 的全球客户数目达到 8,900 万名，而数码销售的比例则占 78%。我们卓越的数码科技能力使我们能够为客户提供环境友善的财富管理解决方案及度身订造的建议，协助他们作出更好的理财决定。”他续称：“亚洲人口众多，占全球人口总数约 60%。BBVA 的可持续发展策略及自动化优势，让我们于亚洲地区的业务能有效地减少对环境造成的负面影响。”BBVA 被评为道琼斯可持续发展指数内全球最具可持续性的银行之一，而该项指数是全球可持续发展的参考指标，足证公司的可持续发展获得广泛认可。

于个人而言，来自法国的 Michl 在港生活了约 15 年，欣赏这座城市充满活力和文化。他认为香港的多元文化，顶尖的国际学校、精采的活动盛事和美不胜收的自然景色，是他以香港为家的主要原因。

BBVA

- BBVA Group 的业务主要集中于西班牙、墨西哥、南美洲及土耳其，集团亦积极开拓欧洲其他地区、美国及亚洲市场
- 香港分行提供多项服务，包括交易银行解决方案、投资银行和融资，以及资本市场产品
- 获香港证监会颁发牌照，可从事第一类、第四类及第六类受规管活动

bbva.com